
Giải bài 3 trang 128 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Cho hai bảng phân bố tần số ghép lớp

Khối lượng của nhóm cá mè thứ nhất
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Khối lượng của nhóm cá mè thứ hai
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a) Tính các số trung bình cộng của các bảng phân bố tần số ghép lớp đã cho.

b) Tính phương sai của các bảng phân bố tần số ghép lớp đã cho.

c) Xét xem nhóm cá nào có khối lượng đồng đều hơn?

Đáp án:

Số trung bình cộng của nhóm cá thứ nhất: 

[image: image3.jpg]2-(4x0,7+6x0,946x1,1+4x1,3)=1
(A% 0,7 46 x0,9%46 x 1,12 + 4 x 1,3%)-1 = 0,042

Phuong sai: §2 =

B0 lch chuén: S, ~ 0,2




Số trung bình cộng của nhóm cá thứ hai:

[image: image4.jpg]Sétrung binh: § = 3. (3% 0,6 +4 x 0,8+ 6 x 144 x 1,2+3 x 1,4) =1
Phuong sai: §7 = . (3 x 0,67 +4x 0,82+ 6 x 1244 x 1,22 + 3 x 1,4%)-1 = 0,064
90 6ch chudn: S, = /0,064 = 0,25

) Tathdy Z = g = 1, trong luong trung binh hai nhém c4 bang nhau nhung 57 < S3 ching t6 mic
46 phan tan céc gia tri o voi gid tr trung binh cia nhom ca thir hai Ion hon. Nghia la knéi lvong
nh6m ca thir nhét ddng déu hon nhom cé thir hai
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